Bergamo

CoHou

I I 1
110 222 110

= RS S = T S R I

222 110 110
Min Min M2n M2n

I 1 ] 1 1 I 1
199 110 199 110

P ey s P zﬂfﬂaﬁéﬁ‘jﬁ% %#% E“Eq

i O S s I

101
M3 Man M4n M8

1
110 173 110 173

= R e R =1 R

-
110
M6n Men M7n M7n
i/ i— 3 4] S
110 _60 110 101 73 62
= % noom
Myd N21 Myd N22

BapnaHTbl kOoMneKTaunm

332 332 444

(

S —

S —
310

Mé6J1-M1N M1ia-M1+n1+01 M14-M2n-M41+MN1+N1

MI/M Mogynb OBOWHOM C MOANOKOTHUKOM (NeBblit/NpaBbiii)

M2/ Mogynb ABOWMHOM ¢ MydoM (neBbIit/npasbii) M8 Mopynb OAMHAPHbIN

M3 Mognynb ABOVHOM Myd 1 Myd 60x110 cm

M45/MN  Mopynb ABOIHOM 63 MOANOKOTHMKA ¢ nydoM (nesbiit/npassii))  Myd 2 Myd 101x110 cMm

Mé/M Mopynb kaHane (nesbiit/npasbii) m MpucnuHHas nogywka 45x73 cm

M7/ Momynb kaHane 6es cnuHky (nesbil/npassii) M2 HexkopaTtvsHaa nofywka 24x62 cM*
OBPATUTE BHUMAHWE

*D,eKOpdTIABHOSI noayLuwKa B KOMMIIEKT HE BXOOUT.
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M6J1-M1nN M1/1-M5+N01+N1+01 M1iJ1-M2n-M4n+n1+n1
MIM/M Mopmysb OBOMHOW C MOOSIOKOTHUKOM (neBblit/MpaBbiit) M71/M  Mopynb kaHane 6e3 cnuHKKM (nesbiit/Npassi)
M2J1/M Mogaynb ABOWMHOM C NydoM (nesbi/npasbiii) M8 Mopynb OAMHAPHbIN
M3 Mopnynb ABOMHOM Myd 1 Myd 60x106 cm
M451/M  Mopyrnb ABONMHOM 63 MOAMOKOTHWKA C nydom (nesbiti/npassii) Ty 2 Myd 85x106 cm
M5 Mopynb AVBAH ABOMHOV m MpucnuHHasg nogywka 45x73 cm
M6M/M  Mopynb KaHane (neBbii/npaBbii) Mo HekopatBHas noayLka 24x62 cm*
OBPATUTE BHUMAHWE

*ﬂeKOpGTMBHOﬂ NoAYyLIKA B KOMMIEKT HE BXOOAUT.





